

开阳星  
为度厄星君。  
星语：美丽与荣耀。

# 七星阵

开阳星  
版面

## 版式秀外 新闻慧中

版面语言的更深层次,就是用它体现一种文化、一种气氛,把报纸制作成一件艺术品。版面语言,是和内容不可分离的形式语言,内容决定着版式形式,决定着版式语言的情状和态势;反过来,内容也同样受制于版式语言。内容和版式是互相促进、互相补充、互相依存、互相统一的关系。而星报的追求就是让版式“秀外”,而内容“慧中”。  
报纸版面语言的运用,不仅在承担愉悦功能,还起到强化视觉语言效果,加强吸

引力;通过引起读者的思考来达到深度表现,使静态文字内容充满动感和阅读趣味,以唤起读者的感应,产生共鸣,并取得读者的信任。尤其是新闻图形语言和新闻图表语言的出现,更使具有独特优势的报纸版面语言从一个基本形态走向了更高的表现形式,步入了一个多元化、自由化的表现境地。不但进一步拓宽了报纸版面传播新闻、进行深度解读的空间,而且也成为报纸版面中最能打动读者的华丽乐章。



### 2010中国(合肥)自主创新要素对接会昨开幕

# 创新, 掌控未来

●对接会首日揽金644.7亿元 ●安徽或将建成全国第一个“声音库”

04版 我省血库库存紧张不“慌”  
05版 疫苗运输车咋成政府专车?  
06版 合肥房贷7折利率基本绝迹

